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8704 i 8705, importowane z przeznaczeniem do 
montażu przemysłowego, nie mogą być wykorzys­
stane jako części zamienne do gotowych pojaz­
dów. 
W przypadku wykorzystania części do montażu 
przemysłowego do innych celów, należności celne 
wymierzane są według stanu towaru i jego wartości 
celnej w dniu zgłoszenia towaru do odprawy celnej 
i według stawek w tym dniu obowiązujących. » , 

2) w dziale 87 uwagi dodatkowe nr 2 i 3 otrzymują 
brzmienie: 

« 2. Wyrażenie "do montażu przemysłowego" dotyczy 
fabrycznie nowych podwozi, nadwozi oraz części 
i akcesoriów do pojazdów samochodowych i me­
chanicznych, objętych pozycjami od 8701 do 8705 
taryfy celnej, które umożliwiają zmontowanie kom­
pletnych, nowych pojazdów samochodowych i me­
chanicznych, także posiadających zasadniczy cha­
rakter wyrobu kompletnego lub gotowego (objęte­
go pozycjami nr 8701, 8702, 8703, 8704 i 8705), 
dokonywanego w zakładzie montującym lub produ­
kującym wyżej wymienione pojazdy, pod warun­
kiem że pojazdy będą montowane przemysłowo 

86 

w oparciu o uzyskaną licencję od zagranicznego 
licencjodawcy i w przypadku pojazdów objętych 
pozycjami nr 8701 (z wyłączeniem pozycji 
8701 20), 8703, 8704 (o ładowności do 5000 kg) 
w skali rocznej będzie montowanych nie mniej niż 
1000 pojazdów, a pojazdów objętych pozycjami nr 
8701 20, 8702, 8704 (o ładowności większej niż 
5000 kg) i 8705 w skali rocznej będzie montowa­
nych nie mniej niż 200 pojazdów . 

3. Podwozia, nadwozia, części i akcesoria do pojaz­
dów samochodowych i mechanicznych, objętych 
pozycjami nr 8701, 8702, 8703, 8704 i 8705, 
importowane z przeznaczeniem do montażu prze­
mysłowego, nie mogą być wykorzystywane jako 
części zamienne do gotowych pojazdów. W przypa­
dku wykorzystania części do montażu przemysło­
wego do innych celów, należności celne wymierza­
ne są według stanu towaru i jego wartości celnej 
w dniu zgłoszenia towaru do odprawy celnej i wed­
ług stawek w tym dniu obowiązujących. » 

§ 2. Rozporządzenie wchodzi w życie po upływie 14 dni 
od dnia ogłoszenia. 

Prezes Rady Ministrów: W. Pawlak 

ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW 

z dnia 15 lutego 1994 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie wysokości i podstawy wymiaru składek na ubezpieczenie społeczne, 
zgłaszania do ubezpieczenia'społecznego oraz rozliczania składek i świadczeń z ubezpieczenia społecznego. 

Na podstawie art. 8 ust. 2 ustawy z dnia 27 września 
1973 r. o zaopatrzeniu emerytalnym twórców i ich rodzin 
(Dz. U. z 1983 r. Nr 31, poz. 145, z 1986 r. Nr 42, poz. 202, 
z 1989 r. Nr 35, poz. 190, z 1990 r. Nr 36, poz. 206 i z 1991 r. 
Nr 104,poz. 450), art. 7 i·28 ustawyzdnia 199rudnia 1975 r. 
o ubezpieczeniu społecznym osób wykonujących pracę na 
rzecz jednostek gospodarki uspołecznionej na podstawie 
umowy agencyjnej lub umowy zlecenia (Dz. U. z 1983 r. Nr 
31, poz. 146, z 1989 r. Nr 32, poz. 169 i Nr 35, poz. 190, 
z 1990 r. Nr 36, poz. 206 oraz z 1991r. Nr 104, poz. 450 i Nr 
~ 10, poz. 474) ,art. 26 ust. 1 pkt 4 dekretu z dnia 4 marca 
1976 r. o ubezpieczeniu społecznym członków rolniczych 
spółdzielni produkcyjnych i spółdzielni kółek rolniczych oraz 
ich rodzin (Dz. U. z 1983 r. Nr 27, poz. 135, z 1989 r. Nr 35, 
poz. 190, z 1990 r. Nr 36, poz. 206 i z 1991 r. Nr 104, poz. 
450), art. 24 ustawy z dnia 18 grudnia 1976 r. o ubez­
pieczeniu społecznym osób prowadzących działalność gos­
podarczą oraz ich rodzin (Dz. U. z 1989 r. Nr 46, poz. 250, 
z 1990 r. Nr 36, poz. 206 oraz z1991 r. Nr 104, poz. 450 i Nr 
110, poz. 474), art. 24 ust. 4 oraz w związku z art. 37 ustawy 
z dnia 26 maja 1987 r. - Prawo o adwokaturze (Dz. U. Nr 16, 
poz. 124 i Nr 25, poz. 187, z 1983 r. Nr 5, poz. 33, z 1986 r. Nr 
42, poz. 202 i z 1990 r. Nr 36, poz. 206), art. 4 ust. 6, art. 42 

ust. 2 i art. 33 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 25 listopada 1986 r. 
o organizacji i finansowaniu ubezpieczeń społecznych (Dz. 
U. z 1989 r. Nr 25, poz. 137i Nr 74, poz. 441, z 1990 r. Nr 36, 
poz. 206, z 1991 r. Nr 7, poz. 24, Nr 104, poz. 450 i Nr 110, 
poz. 474) zarządza się, co następuje: 

§ 1. W rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 29 stycz­
nia 1990 r. w sprawie wysokości i podstawy wymiaru składek 
na ubezpieczenie społeczne, zgłaszania do ubezpieczenia 
społecznego oraz rozliczania składek i świadczeń z ubez­
pieczenia społecznego (Dz. U. z 1993 r. Nr 68, poz. 330) 
wprowadza się następujące zmiany: 

1) w § 28: 
a) dotychczasową treść oznacza się jako' ust. 1, 
b) dodaje się ust. 2 w brzmieniu: 

,,2. Podstawa wymiaru składki, o której mowa 
w ust. 1, w każdym miesiącu nie może być niższa 
od kwoty odpowiadającej 60% najniższego wy­
nagrodzenia."; 

2) § 52 otrzymuje brzmienie: 
,,§ 52. 1. W 1994 r. składka na ubezpieczenie społecz­

ne, o której mowa w § 4, za pracowników 
zatrudnionych bezpośrednio w produkcji rol­
nej, określonej odrębnymi przepisami, opłaca­
na jest przez zakład pracy w części wynoszącej 
35% podstawy jej wymiaru, jeżeli zakład pra­
cy prowadzi gospodarstwo rolne w rozumie­
niu przepisów o podatku rolnym lub dział 
specjalny w rozumieniu przepisów o podatku 
dochodowym, z zastrzeżeniem ust. 3---6. 
W pozostałej części składka jest refundowana 
Zakładowi Ubezpieczeń Społecznych z bu ­
dżetu państwa. 

2. Przepis ust. 1 stosuje się także przy opłacaniu · 
składki , o której mowa w § 27, przez rolnicze 
spółdzielnie produkcyjne i spółdzielnie kółek 
rolniczych - za ich członków. 

3. Przy ustaleniu wysokości składki na ubez­
pieczenie społeczne dokonuje się podziału 
przychodu na związany z produkcją rolną 
i pozarolną na podstawie dokumentacji szcze­
gółowej tego przychodu. 

4. W przypadku: 
1) zatrudnienia tych samych osób zarówno 

przy działalności rolniczej, jak i pozarol­
niczej lub 


